

Ерёмин и второй срок. Конь на переправе и губернаторская креатура

Толки о том, что Сергея Ерёмина к выборам мэра заменят на более расторопную фигуру перешли в пересуды о том, что всё-таки не заменят. Потому что коней на переправе не меняют. Как и мэров, и губернаторов и прочих управленцев. Ситуация в экономике настолько нестабильная и тревожная, что все политические рокировки видятся чем-то неуместным. Тут бы с ценообразованием и падением реальных доходов справиться.

22 марта Сергей Васильевич отчитался перед депутатами Горсовета о результатах своей работы на посту мэра. Что заинтриговало и насторожило: итоги он подводил не только за 2021 год, но и за все предыдущие четыре с половиной года. На вопрос, пойдёт ли на второй срок, чиновник ответил максимально пространно, сославшись на всеобщую неопределённость: *«Я накопил багаж определённых опытов, чувств, наработок. Но сейчас не хотел бы ничего конкретно декларировать. Сами понимаете, ситуация такая, что сегодня нельзя сказать, что будет завтра».*

В общем, нагнал интриги Сергей Васильевич. Теперь и не знаем, что думать. Хотя, если вчитаться в строки Telegram-поста, опубликованного им по поводу проделанной за четыре с половиной годы работы, настрой у действующего градоначальника прощальный. *«Сегодня я могу объективно оценить, что вступил в должность главы города с немного даже наивными иллюзиями. От года к году, набивая новые шишки, сталкиваясь с различными ступорами законодательства и бюджетной политики, иллюзии развеялись. Город стал моим учителем. Да, порой он ставил мне подножки, но моя любовь к нему и преданность только крепки»*, — написал Ерёмин.

Между тем в ситуации упомянутой турбулентности представляется верной логика поддержания статуса-кво. На все резкие движения и перестановки на местах Москва, вероятно, будет смотреть с негативной трактовкой. Свою версию высказывает политический аналитик Александр Чернявский, который характеризует



Ерёмина как креатуру губернатора: *«Именно с его подачи Ерёмин занял кресло мэра в 2017 году. Александр Усс давно и хорошо знает Ерёмина, он дружил с его отцом – руководителем местного сельхозпредприятия и депутатом Заксобрания. Не думаю, что у губернатора есть серьезные вопросы к действующему мэру в политическом плане. В пользу Ерёмина – итоги прошлогодних выборов в Госдуму и Заксобрание в Красноярске. Это один из ключевых экзаменов и тестов для муниципального начальства».*

Телеграм-гадания на второй срок Ерёмина

Что касается самого мэрского отчёта. Бесспорный конёк Сергея Ерёмина — благоустройство, в которое он всегда погружался с особым рвением и отдачей. Не всегда такая безмерная любовь к «облагодетельствованию» выглядела адекватно, но всё же. И на этот плюс чиновник не преминул обратить внимание. В числе своей второй большой заслуги он назвал наращивание доходной массы городской казны на 17 миллиардов рублей. Впервые за много лет бюджет города на 2021 год была утверждён с профицитом, а муниципальный долг существенно сократился.

Напомним, избранный осенью 2017 года, в 2022 году Сергей Ерёмин завершает свои полномочия главы Красноярска. В качестве сменщика Сергея Ерёмина назывались такие фигуры, как заместитель председателя правительства Красноярского края Алексей Подкорытов, а также вице-мэр Красноярска Владислав Логинов. Самого же Ерёмина прочили на смену Леониду Шорохову в должности главы краевого Минсельхоза. Надо сказать, последняя кадровая рокировка очень даже приглянулась общественности — все живо представили Сергея Васильевича в роли ударника сельскохозяйственного производства.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 19936 01.04.2022, 14:53 🏆 608
URL: <https://babr24.com/?IDE=226987> Bytes: 3815 / 3595 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)